
 

 

            

  

  

  

  

OTVORITEV FOTOGRAFSKE RAZSTAVE  

“NIČ DRUGAČNO ŽIVLJENJE”,  

FOTOGRAFA PRIMOŽA LAVRETA  

V TOREK, 9.9.2025 OB 11 URI V KNJIŽNICI K. MEŠKA,  

RONKOVA 4, SLOVENJ GRADEC 
 

Vljudno vabljeni na ogled fotografske razstave "Nič drugačno življenje", ki je nastala v sklopu 
projekta "Vseslovenska akcija ozaveščanja o vključenosti invalidov", katerega nosilec je 
Nacionalnim svetom invalidskih organizacij Slovenije (NSIOS). 
 

Avtor fotografij je priznani fotograf Primož Lavre. Po podobni zasnovi kot za odmevno razstavo 
leta 2016 “Nič drugačne mame” je pred svoj objektiv povabil osebe z različnimi oblikami 
invalidnosti. Vseh 25 je uspešnih na delu, športu in drugih dejavnostih, v tem okolju so nastale 
tudi fotografije. 
Kot pravi Primož Lavre: "Občudovanja vredno je, kako mnogi premagujejo izzive in živijo polno 
življenje. Njihove zgodbe so navdih, ki ga želim deliti." 
 

Vodilo projekta: Invalidnost ne definira človeka – človek jo nosi na svoj edinstveni način. 
Njihovo življenje je lahko prav tako bogato, polno in srečno, če jim družba omogoči enake 
možnosti in spoštovanje. 
 

Projekt je razdeljen na dva sklopa: nadaljnji razvoj Evropske kartice ugodnosti za invalide (v 
nadaljevanju: kartica) in ozaveščanje družbe. V sklopu ozaveščanje družbe so poleg te razstave 
še delavnice za zaposlene na upravnih enotah, za vrtce, osnovne in srednje šol, umetniški 
natečaj, mini šola nastopanja, medijska kampanja - različne objave na temo invalidnosti in 
življenja invalidov: plakati, TV oglasi – npr. na avtobusih, v tiskanih in digitalnih medijih ... 
predstavitve v tujini: v Španiji v okviru dogodka konference EASPD, mednarodne organizacije, 
ki združuje osebe s posebnimi potrebami, v Litvi na Generalni skupščini EDF ter Ministrstvu za 
socialne zadeve in invalide v Italiji. Minister Luka Mesec je projekt predstavil tudi v okviru 
zasedanja generalne skupščine OZN v New Yorku. Odzivi so bili več kot dobri, saj je Slovenija 
edina država, ki je projekt EU kartica ugodnosti za invalide razširila in postavila kartici novo 
dimenzijo. 
 
Ko ne iščemo razlik, najdemo sočloveka. 
 

 
 

Razstava bo na ogled do srede, 30. 9. 2025 


